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 ـلةالأسئـ

 الننوذج الأول

 : ختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاةا( 1)

  مجموع قياسات زوايا المثلث الداخلة تساوى :( 1

  °069 (ء  °079جـ(   °189ب(    °99أ( 

  لاع تساوى :ضالخارجة عن المثلث المتساوى الأالزاوية قياس ( 0

  109ء(    69جـ(    54ب(    09أ( 

 : كان الشكل طولا ضلعان متجاوران فى متوازى أضلاع  تساوىإذا ( 0

  شبه منحرف ء(  مستطيل جـ(  معين ب(   مربع أ(

 تساوى :  عدد أقطار الشكل الخماسى( 5

  9ء(    7جـ(     4ب(    0أ( 

 ( أكمـل ما يأتى :2)

 ربع هو مستطيل .................( الم1

 ( = .................ب̂، فإن ق )  °69( =  أ̂) ق يه متوازى أضلاع ف د ( أ ب جـ0

 ( أ( فى الشكل المقابل :3)

 °04( = ب̂= ق ) ( أ̂ق ) 

 د ( ج̂ـأوجد ق ) أ 

 ب( فى الشكل المقابل :

 سم 19سم ، ب جـ =  10أ ب جـ فيه : أ ب =  ∆

 سم  8أ جـ = 

 أ د هـ ∆أوجد محيط 
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 أ( فى الشكل المقابل :( 4)

̅̅ص ع//       ⃖ د هـ  ̅̅  ،  °49( = هـ د̂ع ، ق ) ̅̅

 °194( = ع س̂ص ق )

 د( س̂( ، ق )ص ص̂، ق ) (ع̂أوجد ق )

 

 

 ( فى الشكل المقابل :ب

̅̅ص د//      ⃖ أ ع   ̅̅ ̅̅س ع//  ̅ ̅̅ ̅̅جـ ب//  ̅ ̅̅ ̅ ، 

 سم  18أ ص = ص س = س جـ ، أ ب =  

̅̅هـ بأوجد طول  ̅̅ ̅ 

 

 

 -( فى الشكل المقابل :5)

        ⃖ ب جـ  أ ب جـ د مربع ، هـ 

̅̅ أ جـ ̅̅ دهـ//  ̅̅ ̅̅   

 أ جـ هـ د متوازى أضلاع  :اثبت أن 

 

 ع ص

 د

194° 

49° 

 س

 هـ

 أ د

 ب
 هـ جـ

 أ
 ع

 جـ ب

 س

 ص

/
 

/
 

/
 

 د

 هـ
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 الثانىالننوذج 

 ختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة :ا( 1)

 تساوى :  قياس زاوية السداسى المنتظم( 1

  °104ء(   °109جـ(   °198ب(    °69أ( 

 القطران متساويان فى الطول وغير متعامدين فى :( 0

  المربعء(   المعين جـ(   المستطيلب(  ازى الأضلاعمتوأ( 

 الشكل :  ما عدا  °69( = س̂فى جميع الأشكال الآتية : ق )( 0

 
 ء(    جـ(   ب(    أ(

 تساوى : المقابل : مساحة الجزء المظلل من مساحة الشكل  الشكل فى( 5

أ( 
 1 

8
ب(    

 1 

5
جـ(     

 0 

8
ء(    

 0 

5
  

 مـل ما يأتى :( أك2)

 °مجموع قياسات زوايا الشكل الرباعى تساوى ...............( 1

 ( = .................ب̂، فإن ق )  °69( =  أ̂( أ ب جـ د متوازى أضلاع فيه ق ) 0

 ( الشعاع المرسوم من منتصف ضلع فى مثلث مواز أحد الضلعين الآخرين فإنه ............0

 

 ل :( فى الشكل المقاب3)

̅̅هـ د،  ̅̅̅̅أ ب ̅̅ب دعموديان على  ̅̅ ̅̅ 

̅̅ب د  ، °09( =  أ̂= } جـ { ، ق )  أ̅ و   ̅̅

  °109جـ( =  و̂ق )هـ 

 ( ه̂ـأوجد ق )

 أ

 ب
 جـ

 هـ و

 د

109 

09 
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 فى الشكل المقابل :أ( ( 4)

 ،      ⃖ ـج د //     ⃖ هـ و

 °09( = ج̂ـ، ق ) °49( = ه̂ـق )

 أوجد قياسات زوايا المثلث أ ب جـ

 

 

 فى الشكل المقابل :ب( 

̅̅ـج د  ، ص  ̅̅̅̅أ بنتصف س م ̅̅  ، 

̅̅ـج هـ  ع  ̅̅ ̅̅س ص//   أ̅ د،   ̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ب جـ//  ̅ ̅̅ ̅  ، 

̅̅ص ع ̅̅ ̅̅د هـ//  ̅̅ ̅̅ 

 هل جـ ع = ع هـ ؟ اذكر السبب

 

 ع ص

 د

194° 

49° 

 س

 هـ

 أ

 س

 جـ ب

 د

 ص

 هـ

\
 

\
 

 ع
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 الثالثالننوذج 

 ختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة :ا( 1)

 : مجموع قياسات زوايا الشكل الخماسى ( 1

  °709ء(   °459جـ(   °549ب(    °069أ( 

 : يساوىالشكل الرباعى عدد أقطار ( 0

  4ء(    5جـ(     0ب(    0أ( 

 :  قطر المربع يقسم زاوية الرأس إلى زوايتين قياس كل منهما يساوى( 0

 °99ء(   °69 جـ(  °54ب(    °09 أ(

 ( أكمـل ما يأتى :2)

  ............... المعين هو متوازى أضلاع فيه( 1

 ................. ضلاعالأمتوازى  ن فىكل زاويتين متقابلتي( 0

 ............فى مثلث  القطعة المستقيمة المرسومة بين منصفى ضلعين( 0

 ( فى الشكل المقابل :3)

 أ ب جـ د متوازى أضلاع تقاطع قطراه فى م 

̅̅ب جـ//       ⃖ م هـ  ، رسم ̅̅ ̅  

 أ هـ = هـ ب ؟ اذكر السبب . هل

 

 ( فى الشكل المقابل :4)

̅̅ ب جـ//        ⃖ و ز //         ⃖ د هـ  ̅̅ ̅̅ ، 

 104ز ( =  و̂ق ) أ ، ˚109هـ ( =  د̂ق ) أ  

 أ ب جـ   احسب قياسات زوايا  

 

 جـ

 د

 ب

 أ

 م
 هـ

 جـ

 هـ 

109 

 د

 أ

 و

104 

 ز

 ب
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 الرابعالننوذج 

 ختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة :ا( 1)

 :  متوازى الأضلاع الذى قطراه متعمدان وغير متساويين فى الطول يسمى( 1

  شبه منحرفء(   مستطيلجـ(   مربعب(    معينأ( 

   °قياس زاوية الخماسى المنتظم تساوى ............( 0

 °106ء(   °109جـ(    °198ب(    °99أ( 

 :  يحوى المثلث على زاويتين على الأقل( 0

 منعكستينء(   قائمتينجـ(   منفرجتينب(    حادتينأ( 

 سم فإن محيطه يساوى : 6د =  سم ، جـ 8( إذا كان أ ب جـ متوازى أضلاع فيه ب جـ = 5

 سم 46ء(   سم 58جـ(   سم 08ب(    سم 15أ( 

 ( أكمـل ما يأتى :2)

  ............... القطعة المستقيمة الواصلة بين منتصفى ضلعين فى مثلث( 1

 ................. كل زاويتين متفابلتين ( فى متوازى الأضلاع0

 ............ ا كانكون الشكل الرباعى متوازى أضلاع إذي( 0

 ( فى الشكل المقابل :3)

̅̅ ب هـ    ̅̅ ̅̅
̅̅ د جـ       ̅̅  = } و { ،  ̅

 ، ˚199( =  د̂ ، ق ) ˚84( =  أ̂ ق )

 ،˚49( = ج̂ـ، ق ) ˚04( =  ه̂ـ ق )

 (̂ بب ( ، ق ) ̂ و: ق )د  بالبرهان أوجد

 

 

 

199 

 د

 أ

 جـ ب

 و

 هـ

84 04 

49 
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 ( فى الشكل المقابل :4)

̅̅ أ ب   ،  ˚69( = ̂  د ، ق )        ⃖  د هـ//  ̅̅

  ˚119د ( =  ̂ وق ) أ 

 (  أ̂أوجد مع البرهان ق )  

 

 ( فى الشكل المقابل :5)

 ،  ̅̅̅̅أ بأ ب ج مثلث فيه د منتصف 

̅̅ ب جـو منتصف  ̅̅  ،  ̅̅̅̅أ جـ  ، هـ  ̅̅

̅̅ د هـبحيث  ̅̅ ب جـ//  ̅̅̅ ̅̅  سم ،19، أ ب =  ̅̅

 سم  8= أ جـ سم ،  10= ب جـ 

 هـ د و ∆محيط  وأوجدأثبت أن : الشكل د ب و هـ متوازى أضلاع 

 د

 أ

 هـ

 و
 جـ ب

 أ

 د
 هـ

69 

 و

 ب

119 
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 الخامسالننوذج 

 ختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة :ا( 1)

 ( مجموع قياسات زوايا المثلث الخارجة تساوى : 1

 °069ء(   °189جـ(    °198ب(    °99أ( 

 القطران متعامدان ومتساويان فى الطول فى :( 0

  ى الأضلاعمتوازء(   جـ( المستطيل  ب( المعين   أ( المربع  

  قياس زاوية الثمانى المنتظم تساوى :( 0

 °155ء(   °104جـ(    °109ب(    °198أ( 

 ( أكمـل ما يأتى :2)

  ............... متوازى الأضلاع الذى قطراه متعامدان هو( 1

 ..إذا كان قياس زاوية فى مثلث يساوى مجموع قياس الوازيتين الآخريين كان المثلث .........( 0

 ............ المثلث يحتوى على الأقل زاويتين( 0

المرسوم من منتصف ضلع فى المثلث موازيًا أحد الضلعين الآخرين ينصف  الشعاع :أثبت أن  أ(( 3)

 الضلع الثالث .

 ( فى الشكل المقابل :ب

̅̅ ب جـ،  ̅̅̅̅أ بد ، هـ ، و منتصفات  ̅̅ ̅̅ أ جـ،  ̅̅  على الترتيب ، ̅̅

 سم 19سم ، أ جـ =  8سم ، ب جـ =  6أ ب = 

 أوجد محيط المثلث د هـ و

 ( فى الشكل المقابل :4)

 أ ب جـ د متوازى أضلاع تقاطع قطراه فى م ،

 أثبت أن ب و = و جـ،  ̅̅̅̅أ ب//      ⃖ م ورسم 

 ( فى الشكل المقابل :5)

 ،  °109( =  د̂، ق )  °89( =  أ̂ق ) 

 °109هـ( =  ب̂ق )جـ 

 ( ج̂ـق ) أوجد

 جـ

 د

 أ
 هـب

109 

109 

89 
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اباتجالإ 

 الننوذج الأول

 ختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة :ا( 1)

1 )181°  2 )121   3 5 (4  ( معين 

 ( أكمـل ما يأتى :2)

 °121( 2   قطراه متعامدان( 1

 ( أ( 3)

 °25( = ب̂( = ق ) أ̂ق )    

 ، > أ جـ د خارجة عن المثلث أ ب جـ 

   51=  °25+  °25=  ب( ج̂ـق ) أ° 

 

 ̅̅̅̅أ بمنتصف د     ب(

   = أ د
 1 

2
أ ب =  

 1 

2
 سم 6=  12×  

 ̅̅̅̅أ جـهـ منتصف   ،  

   = أ هـ
 1 

2
أ جـ =  

 1 

2
 سم 4=  8×  

 ̅̅̅̅أ جـ، هـ منتصف  ̅̅̅̅أ بد منتصف   ،  

   = د هـ
 1 

2
ب جـ =  

 1 

2
 سم 5=  11×  

 سم 15=  5+  4+  6محيط المثلث أ د هـ =  
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 ( أ( 4)

̅̅ص ع//       ⃖ د هـ     ̅̅  قاطع لهما ̅̅̅̅د ع،  ̅̅

  بالتبادل(  °51ص( =  ع̂هـ( = ق )د  د̂ق )ع( 

 س ص ع ∆فى 

 °25[ =  °51+  °115 ] – °181( = ص̂ق )

̅̅س ع  ، د  ̅̅ ̅ 

  75=  °115 – °181=  د( س̂ق )ص° 

 ب( 

̅̅ص د//      ⃖ أ ع   ̅̅ ̅̅س هـ//  ̅ ̅̅ ̅̅جـ ب//  ̅ ̅̅ ̅ ، 

 س = س جـ أ ص = ص  

  د = د هـ = هـ بأ 

  = هـ ب
18

3
 سم  6=  

(5 ) 

 أ ب جـ د مربع ،   

 أ د ̅̅ ̅̅ ب جـ//   ̅ ̅̅ ̅̅
 

       ⃖ ب جـ  هـ   ، 

 أ د ̅̅ ̅̅ دهـ//  ̅ ̅̅ 

̅̅ أ جـ  ،     ̅̅ دهـ//  ̅̅ ̅̅ 

  أ جـ هـ د متوازى أضلاع  
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 الثانىالننوذج 

 ختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة :ا( 1)

( 4  )جـ(( 3  ( المستطيل 2   121°( 1
 3 

8
     ←

 1 

4
  +

 1 

8
  =

 3 

8
 

 ( أكمـل ما يأتى :2)

 ينصف الضلع الثالث( 3   121°( 2  361°( 1

 أ ب جـ ∆فى   (3)

 °61[ =  °31+  °91]  – °181( = ب ج̂ـ أ ق )

̅̅ب د  ،   = } جـ { أ̅ و   ̅̅

  بالتقابل بالرأس(  °61و( =  ج̂ـب( = ق )د  ج̂ـق ) أ( 

 ( ه̂ـق = )91[ =  91+  121+  61]  – 361° 

̅̅هـ ب،      ⃖ جـ د//      ⃖ هـ و    ( أ(4) ̅̅  قاطع لهما ̅

 ( ه̂ـق= )  بالتبادل(  ° 51 جـ( = ب̂ق )هـ( 

 أ ب جـ ∆من 

 ( جـ أ̂ب ق= ) 111[ =  °51 + 31]  – 181° 

 خارجة عن المثلث أ ب جـ (د ب̂ق )أ    

  131=  111+  31د( =  ب̂ق )أ° 

̅̅س ص//  أ̅ د     ب( ̅̅ ̅̅ ̅̅ب جـ//  ̅ ̅̅  أ س = س ب   ،     ̅

 د ص = ص جـ 

  ̅̅جـ دص منتصف ̅̅ 

 هـ جـ د ∆فى 

̅̅ص ع    ̅̅ ̅̅د هـ//  ̅̅ ̅̅جـ د، ص منتصف    ̅̅ ̅̅ 

  ̅̅جـ هـع منتصف ̅̅ ̅    

  ع هـجـ ع = 
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 الثالثالننوذج 

 ختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة :ا( 1)

1 )541°   2 )2    3 )45° 

 ( أكمـل ما يأتى :2) 

 متساويتان فى القياس( 2   ضلعان متجاوران متساويان فى الطول( 1

 توازى الضلع الثالث( 3

 نعم (3)

 تقاطع قطراه ، م نقطة أ ب جـ د متوازى أضلاع    

  ̅̅̅̅أ جـم منتصف 

 أ ب جـ ∆فى  

̅̅ب جـ//       ⃖ م هـ،  ̅̅̅̅أ جـم منتصف     ̅̅ ̅ 

 ̅̅̅̅أ بـ منتصف ه  

 أ هـ = هـ ب 

̅̅ ب جـ//         ⃖ د هـ     (4) ̅̅ ̅̅ د جـ//   ̅̅ ̅̅  قاطع لهما ̅

  181جـ ( =  د̂ب ( + ق ) هـ  ج̂ـق ) د°  

 )داخلتان وفى جهة واحدة من القاطع(

  ( ج̂ـق = )61=  121 – 181° 

̅̅ ب جـ//      ⃖ و ز  ،   ̅̅ ̅̅ و ب ،  ̅̅ ̅̅  قاطع لهما ̅

   181جـ( =  ب̂ب( + ق ) و  و̂ق ) ز° 

 )داخلتان وفى جهة واحدة من القاطع(  

  ( ب̂ق = )45=  135 – 181° 

 أ ب جـ ∆فى  

   75[ =  61+  45]  – 181جـ( =  أ̂ق )ب° 
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 الرابعالننوذج 

 ( أختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة :1)

 سم 28( 4  حادتين( 3  °118( 2  معين( 1

 :( أكمـل ما يأتى 2) 

 متساويتان فى القياس( 2    توازى الضلع الثالث( 1

 يتوازى فيه كل ضلعين متقابلتين )توجد حلول أخرى (( 3

 و هـ جـ ∆فى   (3)

 °181و هـ جـ مجموع زوايا المثلث   

  95[ =  51+  35]  – 181جـ( =  و̂ق )هـ° 

̅̅ ب هـ    ،  ̅̅ ̅̅
̅̅ د جـ       ̅̅  = } و { ̅

  بالتقابل بالرأس ( °95جـ( =  و̂= ق )هـ  ب ( ̂ وق )د( 

 من الشكل الرباعى أ د و ب

  ( ب̂ق  = )81[ =  111+  85+  95]  – 361° 

̅̅ أ ب    (4) ̅̅ د ب ،        ⃖  د هـ//  ̅̅ ̅̅  قاطع لهما ̅

   بالتبادل(  °61=  ب ( د̂ق ) هـ  أ ( = ب̂ق ) د( 

 أخارجة عن المثلث و ب  أ ( ب̂ق ) د    

   51=  61 – 111=  و ( أ̂) ب ق° 

 ـأ ب ج ∆فى   (5)

̅̅ د هـ    ̅̅ ب جـ//  ̅̅̅ ̅̅  ̅̅̅̅أ ب، د منتصف   ̅̅

  ̅̅̅̅أ جـ  هـ  

  = د هـ
 1 

2
̅̅ ب جـب جـ  ، و منتصف   ̅̅ ̅̅ 

  = ب و
 1 

2
 ب جـ   

 د ب و هـ متوازى أضلاع 

  = د هـ
 1 

2
= ب جـ   

 1 

2
 سم 6=  12×  
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̅̅ ب جـو منتصف ،  ̅̅ ̅̅ 

  = د و
 1 

2
= ـ أ ج 

 1 

2
 سم 4=  8×  

هـ و = ، 
 1 

2
 أ ب 

  =
 1 

2
 سم 5=  11×  

 سم 15=  5+  4+  6=  هـ د و ∆مساحة 

 الننوذج الخامس

 ( اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة :1)

 °135( 3   المربع( 2  361°( 1

 ( أكمـل ما يأتى :2)

 حادتين( 3   قائم الزاوية( 2   المعين( 1

 نظرية أ(( 3)

̅̅أ بد منتصف      ب( ̅
̅̅ ب جـ، هـ منتصف    ̅̅ ̅̅

 

  = د هـ
 1 

2
=  أ جـ 

 1 

2
 سم 5=  11×  

̅̅أ بد منتصف   ،  ̅
̅̅ أ جـ، و منتصف    ̅̅

 

  = د و
 1 

2
= ب جـ  

 1 

2
 سم 4=  8×  

̅̅ ب جـهـ منتصف   ،  ̅̅ ̅̅
̅̅ أ جـو منتصف ،    ̅̅

 

 هـ و  =
 1 

2
= ب أ  

 1 

2
 سم 3=  6×  

  سم 12=  3+  4+  5=  د هـ و ∆محيط 

 تم حلها بنفس الفكرة( 4)

   ⃖ أ ب   هـ    (5)
  

 ( أ  ب̂ جـق = )51=  °131 – °181°   

 من الشكل الرباعى أ ب جـ د 

 ( ب ج̂ـ دق = )111( = °51+  °81+  °121) – °36° 


